



A BEVÁNDORLO

A magyar bevándorlók és az amerikai magyarok érdekeinek szentelt napilap.

Megjelen: Vasárnapot kivéve minden délután. Szerkeszti és kiadja: SINGER MIHALY.

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: New York város és Kanada: egy évre \$6.—

NYOMDOROSZÁG. Lapunk tegnapi számában a hazai újságok nyomán megírtuk, hogy a magyar képviselők fizetésük felemelését szorgalmazzák.

Nyomorország.

A képviselők fizetésemeléséhez. New York, április 21.

Lapunk tegnapi számában a hazai újságok nyomán megírtuk, hogy a magyar képviselők fizetésük felemelését szorgalmazzák.

Mi eddig úgy tudtuk, hogy a politika csak Amerikában üzlet s büszkén hajtogatjuk, hogy nálunk odahaza tisztelet dolgának tekintjük mindenki, hogy a haza ügyét szolgálhassa, hogy bejusson a képviselőháza.

Kiabrandítottak bennünket, de elvégre nem törünk pálczát azok felett, akik a idejüket, tudásukat, tehetségüket a közügynek szentelik, viszont megkövetelik a közügytől, hogy ez adjon nekik kenyeret.

Aki ezt megkezdte, nem a nemzetet képviseli, hanem önmagát és az ő legsajátabb érdekeit. Tudjuk, hogy vannak a magyar törvényhozásnak tisztá és tiszteletet parancsoló alakjai, férfiak, a kik vagyont, vért és életet áldozták, ha áldozataikkal előbbre vihetnék a nemzet sorsát.

Ezen előadásokon a rendezőség szívesen lát mindenkit. Az első előadás holnapután, vasárnap lesz este 7 órákor. Történelmi felolvasást fog tartani Dikóvi János ref. lelkész, alkalmi felolvasást pedig Ágih Kálmán, az egyet-egy tagjai szavaltokkal fogják szórakoztatni a közönséget.

Feleltök nekünk a newarkiak a kulturális törekvésnek és hiszik, hogy a helyi sikerrel fogják, mint a new yorki szabad hazának, hogy támogatják a magyarságot az előadásokat látogatni, amennyire lehet.

Az ördögöztől. Williams urral, az ellis islandi ezárral már alig lehet komolyan foglalkozni, habár ez az ur annyira komoly dolgokat hajl végre, hogy miattuk ököibe szor az embernek marka.

A legújabb "stikije" ez: Lie érkezett a minap hazáról Hunyák János és Balay György. Michigan Citybe akartak menni. Mindegyikük erőtelj duzzadó vasmunkás.

A bevándorlói törvények értelmében alig lehetett partraszállásuk ellen kifogást emelni. Williams ur azonban nem jön zavarba, miután megkérdezték, hogy a bevándorlók fizetésük felemelését szorgalmazzák.

Hiszen állandó rovatot képeznek a hazai újságokban a család-írtások, amelyek majdnem kivétel nélkül olyan emberek követnek el kétségbeesésükben, akik az állam szolgálatában görnyednek.

A képviselő urak, akiket azért választottak be a képviselőházba, s akiket nemzeti munka elvégzéséért fizethet csak a nemzet, azokra a páriákra gondoljanak, mielőtt azt kívánják a nemzetől, hogy nekik a pecsenye mellé pezsgót is adjon.

Eppen most olvassuk az egyik hazai lapban, hogy Budapestben egy háromtagú család napi huszonkét krajczárból kétségbeesésükben megéli. Tizenhat krajczárt fizetnek egy kiló kenyérért és emellett hat krajczárt a vajért vesznek.

S ahol ily viszonyok uralkodnak és köztudomásúak, ott a haza atyái fizetésemelést követelnek. Nem atyák ezek, hanem a mostoháknál is rosszabbak.

Majd ha nem Dreadnoughtokra vesztegetik a magyar nemzet vérrel szerzett pénzét, majd ha egészséges alapokra fektetik Magyarország gazdasági életét, majd ha leüldöztetik a magyar iparnak és kereskedelemnek olyannyira, hogy innen Amerikából is visszavándoroljanak a magyarok, szóval: ha majd valóban üdvös és gyakorlati haszonnal járó nemzeti munkát fognak végezni, majd akkor joguk lesz az ő munkájuk révén meggyarodott nemzetől megkövetelni, hogy a vagyonban nekik is legyen részüik.

Eddig oly munkásoknak bizonyultak, akik esküdt ellenségei a munkaadónak. Az ilyenek számára nemcsak a Nyomorországban nincsen pénz, de másutt sem.

SINGER MIHALY

LEVELEZÉSI ISKOLA.

A N. Y. World és a városi hivatalok. A N. Y. World nevű tekintélyes angol napilap ma rövid vezércikkben foglalkozik New York város hivatalainak botránnyával, amelyekkel éppen a lapunk tegnapi számában foglalkoztunk hosszabban is.

Angol lapírásunk maró gúnynyal, de nagy igazságérzettel írta a városi hivatalok botránnyát.

THE IMMIGRANT

A Daily devoted to the interests of immigrants from Hungary and of Hungarian Americans.

Edited and published by: MICHAEL SINGER. 322 EAST 72nd ST. NEW YORK. Telephone: Lenox 6766.

BEACH OFFICES: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

SUBSCRIPTION RATES: For New York City and Canada: 1 year \$6.—

Entered as second-class matter January 3, 1905, at the Post Office at New York, N. Y., under the act of Congress of March 3, 1879.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

A pittsburgi konzulátus felhívása. A pittsburgi konzulátus a következő felhívásra kér felbennünket: Utóbbi időben ezen konzulátushoz számos panasz érkezett különösen két egyén, névvel: Teitelbaum József és Olasz Péterrel ellen, kik Nyugat-Pennsylvania területén a Modern Brotherhood of America nevű munkásbiztosító egyesület számára munkásoknak bélyegzeteiket toborozták és azoktól különböző összegűeket kialsztak, amiből az egyesület szabályai szerint, bányászokat egyáltalán nem bízott.

Teitelbaum József és Olasz Péter ellen, kik Nyugat-Pennsylvania területén a Modern Brotherhood of America nevű munkásbiztosító egyesület számára munkásoknak bélyegzeteiket toborozták és azoktól különböző összegűeket kialsztak, amiből az egyesület szabályai szerint, bányászokat egyáltalán nem bízott.

Thury-Erdélyi kabaret. Szerdán, 19-én este ugyancsak derült hangulat uralkodott a Boulevard kavéház első emeleti különtermében, hol a Thury-Erdélyi kabaret megtartva. Daezára a csunya és kellemetlen időjárásnak, a terem megtelt. Örömmel tapasztaltuk, hogy a közönség soraiban olyanokat is láttunk, kiknek jelenlétét eddig nélkülözöttük hasonló alkalmakkal. Ott volt a magyar intelligencia színe-java. Egy látogatni a kabaret mindjohabban hódít s reméljük, a közel jövőben sikerülni fog állandósítani. Ezzel az intelligens magyar közönségnek oly szórakozásban lesz része, mit eddig nélkülözött.

Thury és Erdélyi kabaret. Szerdán, 19-én este ugyancsak derült hangulat uralkodott a Boulevard kavéház első emeleti különtermében, hol a Thury-Erdélyi kabaret megtartva. Daezára a csunya és kellemetlen időjárásnak, a terem megtelt. Örömmel tapasztaltuk, hogy a közönség soraiban olyanokat is láttunk, kiknek jelenlétét eddig nélkülözöttük hasonló alkalmakkal. Ott volt a magyar intelligencia színe-java. Egy látogatni a kabaret mindjohabban hódít s reméljük, a közel jövőben sikerülni fog állandósítani. Ezzel az intelligens magyar közönségnek oly szórakozásban lesz része, mit eddig nélkülözött.

A Taft-lakoma. A magyar republikánus klub szardán este fogja megtartani a Boulevard kavéházban a Taft elnök tiszteletére rendezett lakomát. Ennek a lakomának nem lesz semmiféle politikai jelentősége, amit a rendezőség leginkább azzal bizonyít, hogy számos demokrata politikus és államférfi ugyancsak meghívott a lakomára, amely iránt az egész városban nagy az érdeklődés.

Ingyenes előadások. Krózer István honfitársunk írja nekünk a New Jersey állambeli Newarkból: Valahára mégis teljesülni fog a newark-i magyarság óhajta. A társalgó és művelődési egyesület fog hámozottot eszme megvalósítását tűzte ki célul. Ingyenes előadásokat rendez vasárnaponként a saját helyiségében, a Montgomery utca sarkán levő ugynevezett magyar házban. Ezen előadásokon a rendezőség szívesen lát mindenkit. Az első előadás holnapután, vasárnap lesz este 7 órákor. Történelmi felolvasást fog tartani Dikóvi János ref. lelkész, alkalmi felolvasást pedig Ágih Kálmán, az egyet-egy tagjai szavaltokkal fogják szórakoztatni a közönséget.

Az ördögöztől. Williams urral, az ellis islandi ezárral már alig lehet komolyan foglalkozni, habár ez az ur annyira komoly dolgokat hajl végre, hogy miattuk ököibe szor az embernek marka.

A legújabb "stikije" ez: Lie érkezett a minap hazáról Hunyák János és Balay György. Michigan Citybe akartak menni. Mindegyikük erőtelj duzzadó vasmunkás.

A bevándorlói törvények értelmében alig lehetett partraszállásuk ellen kifogást emelni. Williams ur azonban nem jön zavarba, miután megkérdezték, hogy a bevándorlók fizetésük felemelését szorgalmazzák.

Hiszen állandó rovatot képeznek a hazai újságokban a család-írtások, amelyek majdnem kivétel nélkül olyan emberek követnek el kétségbeesésükben, akik az állam szolgálatában görnyednek.

A képviselő urak, akiket azért választottak be a képviselőházba, s akiket nemzeti munka elvégzéséért fizethet csak a nemzet, azokra a páriákra gondoljanak, mielőtt azt kívánják a nemzetől, hogy nekik a pecsenye mellé pezsgót is adjon.

Eppen most olvassuk az egyik hazai lapban, hogy Budapestben egy háromtagú család napi huszonkét krajczárból kétségbeesésükben megéli. Tizenhat krajczárt fizetnek egy kiló kenyérért és emellett hat krajczárt a vajért vesznek.

S ahol ily viszonyok uralkodnak és köztudomásúak, ott a haza atyái fizetésemelést követelnek. Nem atyák ezek, hanem a mostoháknál is rosszabbak.

Majd ha nem Dreadnoughtokra vesztegetik a magyar nemzet vérrel szerzett pénzét, majd ha egészséges alapokra fektetik Magyarország gazdasági életét, majd ha leüldöztetik a magyar iparnak és kereskedelemnek olyannyira, hogy innen Amerikából is visszavándoroljanak a magyarok, szóval: ha majd valóban üdvös és gyakorlati haszonnal járó nemzeti munkát fognak végezni, majd akkor joguk lesz az ő munkájuk révén meggyarodott nemzetől megkövetelni, hogy a vagyonban nekik is legyen részüik.

Eddig oly munkásoknak bizonyultak, akik esküdt ellenségei a munkaadónak. Az ilyenek számára nemcsak a Nyomorországban nincsen pénz, de másutt sem.

SINGER MIHALY

PÉNZKÜLDÉS HAJÓJEGY ÉS KÖZJEGYZŐI ÜGYEKBEN.

a legfontosabb és legmegbízhatóbb cég KISS EMIL BANKÁR

104 SECOND AVE NEW YORK Keveset ígér Sokat tesz

Ocska brigadéros. Április hó 29-én a Webster Hall nagytermében (119 East 11-ik utca), szombat este 8 órákor rendezte a New Yorki Ifjúsági Kör és Daltestülete Thury Ilona, Bozóky Boriska, Helthy Árpád, Horváth Lajos és Karacs Imre felléptével. Előadás után téves reggeliz Serlegi Andor híreves zenekara mellett.

(Áll. á. 29)

BETÖRÉS.

Százezeret érő gyémántok az utcán.

Nem kétféle betörők jártak ma délelőtt Barthmann ékszerüzletében, a Broadway és Maiden Lane sarkán, hanem egy negyfelb, ami ugyan kevés vigasz a tulajdonosnak, mert a kár egyaránt nagy. Egy kocsiba befogott vakló valamitől megijedt és még mielőtt a kocsis megfékezhetne volna, máris nekiment az ékszerüzletnek, melynek kirakattábláját betörte és ott — megpillent. A gyémántok az utcára gurultak és mindamellett, hogy az ékszerész és alkalmazottai rögtön hozzáláttak a felszedéshez és egy rendőrkordon is elzárta a "gyémántmezőt", számít rá Barthmann, hogy nagy vesztesége lesz.

A kirakattábla volt gyémántok értéke 200—300,000 dollárt tesz ki. A lovat nagy nehezen bírták a drága fekhelyről felemelni. Ennek a lónak a botlása drága volt, de nem esoda, hogy négy lába mellett is megbóltolt, mert vak is volt.

Ma reggel az ötödik avenue és 98. utca sarkán Benito Merlito, 179 E. 77. utca, megtámadta egy fiatal ember, pénzt követelve tőle. A megtámadott átadta 3 dollár 98 centnyi vagyonát, de ezt az utonálló keveselte. Merlito erre azt mondta, hogy jöjjön vele lakására, ott majd ad neki pénzt. Az utonálló beugrott az ígéretnek, Merlito pedig egy rendőrt akart utközben értesíteni. Az uton a rabló a revolvert mindig Merlito hátán tartotta. A 96. utca és 2. avenue sarkán egy rendőrpillantott meg Merlito, akit segítségül hívott. Erre az elvetemült rabló a rendőrt fogta a revolvert, akinek meglepetésére arra használtá fel, hogy megugrani akart. A rendőrt utánaszaladt és elfogta őt a 104 utczában, ahol egy kapu alá menekült a rabló. Itt azután kemény tusa után legyűrte a rendőrt ellenfelét és bevitt a rendőrségre, ahol Joseph Murphy nevet mondott be. Ott azonban már ismerték és megmondták neki, hogy Monahan az ugynevezett becsületes neve és hogy már néhányszor néhány évet ült. Most is ül a bíróság bíróságában.

REVOLVERREL.

Egy utonálló a rendőrt akarta letéríteni.

Ma reggel az ötödik avenue és 98. utca sarkán Benito Merlito, 179 E. 77. utca, megtámadta egy fiatal ember, pénzt követelve tőle. A megtámadott átadta 3 dollár 98 centnyi vagyonát, de ezt az utonálló keveselte. Merlito erre azt mondta, hogy jöjjön vele lakására, ott majd ad neki pénzt. Az utonálló beugrott az ígéretnek, Merlito pedig egy rendőrt akart utközben értesíteni. Az uton a rabló a revolvert mindig Merlito hátán tartotta. A 96. utca és 2. avenue sarkán egy rendőrpillantott meg Merlito, akit segítségül hívott. Erre az elvetemült rabló a rendőrt fogta a revolvert, akinek meglepetésére arra használtá fel, hogy megugrani akart. A rendőrt utánaszaladt és elfogta őt a 104 utczában, ahol egy kapu alá menekült a rabló. Itt azután kemény tusa után legyűrte a rendőrt ellenfelét és bevitt a rendőrségre, ahol Joseph Murphy nevet mondott be. Ott azonban már ismerték és megmondták neki, hogy Monahan az ugynevezett becsületes neve és hogy már néhányszor néhány évet ült. Most is ül a bíróság bíróságában.

"PARSEVAL VI".

Német léghajó fán akadt meg.

Braunschweig, Németország, április 21. A "Parseval VI." nevű léghajó, mely Berlinből Amsterdamba volt utban, ma déli 12 óra tájt egy közeli faluban egy fán megakadt. A léghajón tíz utas volt. A szerencsétlenség azért történt, mert a hajó nagyon leereszkedett és ezáltal egy fába ütközött. A leszállás szerencsésen ment végbe, az utasok nem sérültek meg. A léghajó újváltása miatt az utat nem folytathatták.

Kivül huj, belül pñj. Berger szocialista képviselő meglátogatta több hírlapíró kíséretében a washingtoni szegény-negyedet. Ez sen ment végbe, az utasok nem sérültek meg. A léghajó újváltása miatt az utat nem folytathatták.

Megjelen a legújabb, képekkel díszített nagy

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

SOHSE LESZ BETEG

HA GYOMÉRT, ÉRMESEZTETÉST ÉS VÉRÉT KENDENBEN TARTJA: EZ PEDIG CSAK AZ ÚJ LEHET HA ESTÉN KINT BEVÉSZ 2 SZEMET A

Valódi ISTVÁN SAMUEL-féle világhírű vértisztító Szt. ROTH SAMUEL LABDACSOK- BOLT HANYINGERT, SZÓRULAST, GYOMORÉJÁT, ARANYERÉT ÉS VERBÉ- JOKAT ROVIDIDEN MEGSZONTET EGY NAGY DOBOZ CSAK \$1.00. HA A SZELVÉNYT BEKÜLDI RENDELÉSÉHEZ, ÁRSZÁMOKAT IS NYERI: ARUSITJA EGYEDÜL A FELTÁLLÓ

Róth Sámuel "MEGVÁLTO" GÖGYSZERTÁRA 125 AVE. A. cor. 8th st. NEW YORK.

Kérem, rendelésbenhez csomagolási díjtalánul egy doboz BOTH-féle NEOCURE-t, fűfűjás ellen s egy "UMUTATO"-t.

JOHN NÉMETH

457 WASHINGTON STREET, NEW YORK. Sürgönyileg küldi két nap alatt. A különbség néhány cent; a küldő előnye óriási! Irjon nyomtatványokért. NÉMETH JÁNOS, 457 Washington Street, New York, N. Y.

POLGÁROSODJUNK! A new yorki Magyar Liga az első papír és polgárlevél kivételével segítséget nyújt. Eddig is bámulatos eredménnyel dolgozott, több mint 375 esetben érte el célját. — A Liga díjmentesen iskolát tart, melyben angol és az alkotmányból okvetlen szükséges birói kérdéseket tanítja. Tagsági díj csak 25 cent havonta. Felvilágosítás minden kedden este 8—10 óra, a 75 Second avenuei gyűlésteremben.

Dupla hazafiak. Charles de Wendel francia származású német nagyiparos tagja a német birodalmi képviselőháznak. Most újra megszerezte a francia polgárságot is, anélkül, hogy a német polgárjogról vagy a képviselői mandátumról lemondott volna. Van a német birodalmi képviselőháznak még egy ilyen tagja: Augenberg herezeg, aki egyuttal tagja a belga első kamarának. Ezekre az urakra nem lehet mondani, hogy hazátlan bitangok, mert nekik két hazájuk is van.

Orvosi rendelés. Augagneur Lyon város volt polgármestere és később Madagaskar kormányzója, orvosi volt, aki hivatala mellett az orvosi praxsist is folytatta. Lyonban egyszer egy nagyon gazdag, de még szigoribb asszony kezd vele szakadó esőben egy napsütésben beszélgetni. Jó ismerősök voltak. Az asszony ki akarta használni az alkalmat egy potyarendelőre és elpanaszolta, hogy nagyon beteg, kivált a torka fáj állandóan és eddig nem bírta meggyógyítani. Augagneur értette a polgárendelőre való ezelést, de nem akart róla tudomást venni. Azt tanácsolta az asszonynak, hogy jöjjön fel rendelés-szobájába. Erre a tanácsra az asszony nem volt kíváncsi. Az orvos és polgármester egy szemében pedig erre azt mondta az asszonynak: Jól van, asszonyom, megvizsgálom önt rögtön, legyen szíves levetkőzni. — Soha többé az asszony nem látta.

Kivül huj, belül pñj. Berger szocialista képviselő meglátogatta több hírlapíró kíséretében a washingtoni szegény-negyedet. Ez sen ment végbe, az utasok nem sérültek meg. A léghajó újváltása miatt az utat nem folytathatták.

Megjelen a legújabb, képekkel díszített nagy

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

KERJE, INGYEN KÜLDJÜK. Kiss Nagy KÖNYVESHÁZ 77 Second Ave., New York, N. Y.

Könyvárjegyzék mindenféléről, amelyről és zenédarabokról, könyvekről és Amerikában nem volt.

HAZAI DOLGOK

A rejtelmes affér. Budapest. Nagyon furcsa tárgyaltak a törvényes tavaly tavasszal történt Murányi-utca egyik Aranykői Róza magányverte fel a lakókat: — Fogják el ezt a meg akart ölni és ki akarta.

A rendőrség előtt azt mondta, hogy volt barátja, Schenk Gyuláné, született berg Giziella nála volt lát és megbeszéltek, hogy egy nek vásárolni. Amikor látta, hogy ő nagyobbot meg tesz a tárczájába, ráfordire teperete és egy tartott az orra alá, úgy sújt. A rendőrség a tetszínű üveget a Schenk-nél és mert a volt, hogy Schenké kimal elkábítva ői akarta barátnéját, letartóztatta kísérlete miatt indított. A vizsgálóbíró megáll, hogy a kérdéses üvegben reform, hanem finom parfüm volt. Erre Schenk badálbra helyezte. A rab megindult eljárás súlyos, és, esalás és lopás vétségé graddódott. A bíró róság a két utóból vád alatti a vádlottat és esupé testi sértésért ítélte el napi fogházra. Ezt pedig a vellett vizsgálóati fogságtörténet vette. A bíró szék felelősséget tanácsa hagyta a járáshírősig it.

Biztosítási díj öngyilkosságára. Budapest. Érdekes döntés alá a napokban a kereskedelmi és váltóterület előtt. A per tárgyát annadésnek bírói eldöntése kájon köteles-e a biztosítási biztosítási díjat kifizetni esetre, ha a biztosított öngyilkossá lett. Öv. Adólné, szül. Strausz Arakubini lakosnő dr. Dalma fővárosi ügyvéd utján pertott az Anker Biztosítási ság ellen, mert ez megtart biztosítási díj kifizetését ezimen, hogy a felperesült Platzer Adolf alsókabini lős "maga okozta halálát ben maga is elismerte azt, hogy férje revolverrel az magát, de azt vitatta, hogy

— Ezt is rosszul tudszolta a plébános és felüvet. Idenéz, olvasd, tégán szent misét valamely személy megterésért mot, ebből kapsz kétszáz egy garast sem. Még épenzt visszaadni! Ilyen teretemen. Ne is erőlköddrug-kapálódzol. Megme még ugy oda való vagy?

Mit tehettek? Beléscakugyan segít valamely én inkább bonoztatnyaku kálmista, mint fére, prenumeráltam már élyik sohasem jelent meg.

— Azóta — folytattá többször találkoztam B az a szarvasi pandur beszor megöltöt, mindig s. Mint aki esodát lát. E meg is mondta a szemé — Megmondom én, szemébe az igazat: soha abból a keserves nyava szik.

Bokay Menyhért isében, megigazította kielrendezett gyér haját é dotta meg a mondatok — Azóta láttam Rihardót, Dusét haldokoltól vibrál a lelkem, ha

TÁRCSINÉSZTÁRIA: Zöldé (Folytatás a tegnap)

— Ezt is rosszul tudszolta a plébános és felüvet. Idenéz, olvasd, tégán szent misét valamely személy megterésért mot, ebből kapsz kétszáz egy garast sem. Még épenzt visszaadni! Ilyen teretemen. Ne is erőlköddrug-kapálódzol. Megme még ugy oda való vagy?

Mit tehettek? Beléscakugyan segít valamely én inkább bonoztatnyaku kálmista, mint fére, prenumeráltam már élyik sohasem jelent meg.

— Azóta — folytattá többször találkoztam B az a szarvasi pandur beszor megöltöt, mindig s. Mint aki esodát lát. E meg is mondta a szemé — Megmondom én, szemébe az igazat: soha abból a keserves nyava szik.

Bokay Menyhért isében, megigazította kielrendezett gyér haját é dotta meg a mondatok — Azóta láttam Rihardót, Dusét haldokoltól vibrál a lelkem, ha

— Ezt is rosszul tudszolta a plébános és felüvet. Idenéz, olvasd, tégán szent misét valamely személy megterésért mot, ebből kapsz kétszáz egy garast sem. Még épenzt visszaadni! Ilyen teretemen. Ne is erőlköddrug-kapálódzol. Megme még ugy oda való vagy?

Mit tehettek? Beléscakugyan segít valamely én inkább bonoztatnyaku kálmista, mint fére, prenumeráltam már élyik sohasem jelent meg.

— Azóta — folytattá többször találkoztam B az a szarvasi pandur beszor megöltöt, mindig s. Mint aki esodát lát. E meg is mondta a szemé — Megmondom én, szemébe az igazat: soha abból a keserves nyava szik.

Bokay Menyhért isében, megigazította kielrendezett gyér haját é dotta meg a mondatok — Azóta láttam Rihardót, Dusét haldokoltól vibrál a lelkem, ha

— Ezt is rosszul tudszolta a plébános és felüvet. Idenéz, olvasd, tégán szent misét valamely személy megterésért mot, ebből kapsz kétszáz egy garast sem. Még épenzt visszaadni! Ilyen teretemen. Ne is erőlköddrug-kapálódzol. Megme még ugy oda való vagy?

Mit tehettek? Beléscakugyan segít valamely én inkább bonoztatnyaku kálmista, mint fére, prenumeráltam már élyik sohasem jelent meg.

— Azóta — folytattá többször találkoztam B az a szarvasi pandur beszor megöltöt, mindig s. Mint aki esodát lát. E meg is mondta a szemé — Megmondom én, szemébe az igazat: soha abból a keserves nyava szik.

Bokay Menyhért isében, megigazította kielrendezett gyér haját é dotta meg a mondatok — Azóta láttam Rihardót, Dusét haldokoltól vibrál a lelkem, ha

HAZAI DOLGOK.

A rejtelmes affér.

Budapest. Nagyon furcsa ügy tárgyalta a törvényszék. Még tavaly tavasszal történt, hogy a Murányi-utca egyik házában Aranykői Réza magánzózó így verte fel a lakókat:

— Fogják el ezt az asszonyt, meg akart ölni és ki akart rabolni!

A rendőrség előtt aztán elmondta, hogy volt barátja, özvegy Schenk Gyuláné, született Rosenberg Gizella néle volt látogatásban megbeszéltek, hogy együtt mennek vásárolni. Amikor Schenk né látta, hogy ő nagyobb pénzüsséget tesz a tárczájába, rángrott, a földre teperte és egy kis üveget tartott az orra alá, úgy, hogy elájult. A rendőrség a ezíra, sütszínű üveget meglátta Schenk-nél és mert a látszat az volt, hogy Schenk-né kloroformmal elkábította ki akarta rabolni barátját, letartóztatta és rablás kísérlete miatt indított eljárást. A vizsgálóbíró megállapította, hogy a kérdéses üvegen nem kloroform, hanem énom francia parfüm volt. Erre Schenk-né szabadlábra helyezte. A rablás miatt megindult eljárás súlyos testi sérülés, esülés és lópás vétségévé degradálódott. A büntető járásbíró a két utóbbi vád alól felmentette a vádlottat és csupán súlyos testi sértsért írták el nyolc nap fogságra. Ezt pedig az elszennvedett vizsgálói fogsággal kitöltötték. A büntető törvénysek felelősségteljes helyben hagyta a járásbírój ötletét.

Biztosítási díj öngyilkosság esetére.

Budapest. Érdekes per kerül döntés alá a napokban a budapesti kereskedelmi és váltótörvényszék előtt. A per tárgya annak a kérdésnek bírói eldöntése képezi, vajjon kötelese-e a biztosító társaság a biztosítási díjat kifizetni arra az esetre, ha a behiztosított ügyfél öngyilkossá lett. Özv. Platner Adolfné, szül. Strausz Anna alsó-kubini lakosné dr. Dalma József fővárosi ügyvéd után pert indított az Anker életbiztosító társaság ellen, mert ez megtagadta a biztosítási díj kifizetését azon a címen, hogy a felperes nő férje, Platner Adolf alsó-kubini vendég-lős "maga okozta halálát" mult ki. Az özvegy beadott keresetben maga is elismerte azt a tényt, hogy férje revolvérrel agyonlőtte magát, de azt vitatta, hogy ezt az

öngyilkosságot beszámíthatatlan állapotban követte el, tehát a kötvény-feltételek szerint a biztosítási összeg kifizetése meg nem tagadható. Ezt a perdőntő körülményt képező beszámíthatatlanságot az elhunyt — a kereset szerint — az a tragikus eset idézte elő, hogy az öngyilkossá napján súlyos lelkiirakódattáson ment keresztül. Férjével levő áldott állapotban levő leánya, Jellinek Józsefné, váratlanul fuldoklási rohamokat kapott s néhány percznyi haláltusa után atyja karjai között kiszenvedett. A fájdalomtól megrett apát csak nagynehezen lehetett leányának holttestétől elvonozolni. Ettől kezdve senkivel sem beszélt többet, hazatartozóitól el sem bacsuzott végrendeletet sem csinált s a tragikus eset után két óra múlva követte leányát a halálba. A bíróság annak a kérdésnek eldöntését, vajjon alkalmas-e ilyen tragikus eset egy igazdíj gondolkodású, józan életű ember-nél beszámíthatatlanságot előidézní, törvényeszköi orvosszakértőkre bízta. A felperes özvegy orvosszakértőit dr. Szigeti Gusztávot, az alperes biztosító társaság pedig dr. Fischer Ignácot jelentette be. Ez a két orvosszakértő dr. Ferecsányi Sándor törvényeszköi orvosszakértővel egyetértően megállapította, hogy a szervi betegségben vagy idegbántalmi bajban nem szenvedő Platner Adolf leányának haláltusa és kinszenvedése olyan lelki állapotba juttatta, a mely már határos az öntudatlansággal s az akarat szabadságát elhárító képességet és beszámíthatóságot a legnagyobb mértékben korlátozta. Az orvosszakértők véleménye után a biztosító társaság már ki is fizette a biztosítási összeget a felperesnek. A törvényszék azonban "legközelebb" már meghozza ítéletét ebben a perben.

Öngyilkosság az utcán.

Arad. A minap hajnalban a Darányi-utczában egy ismeretlen 50-55 évesnek látszó ember vérszótól találtak meg az arra járók-lők, akiknek balantékán löbseb tángott, mellette pedig egy esontnyári forgópisztoly hevert. A rendőrség kikutatta a ruháit és 24 fillér pénzt, zsebkést, egy arany- és egy ezüstkeretes szemüveget és egy noteszt találtak nála, amelynek első lapjából egy darab ki volt téve, a hátsólapon pedig kusza, német betűkkel a következő sorok voltak írva: "Izraelita vallású vagyok és arra kérem a hitsorsosaimat,

Öngyilkosság az utcán.

Arad. A minap hajnalban a Darányi-utczában egy ismeretlen 50-55 évesnek látszó ember vérszótól találtak meg az arra járók-lők, akiknek balantékán löbseb tángott, mellette pedig egy esontnyári forgópisztoly hevert. A rendőrség kikutatta a ruháit és 24 fillér pénzt, zsebkést, egy arany- és egy ezüstkeretes szemüveget és egy noteszt találtak nála, amelynek első lapjából egy darab ki volt téve, a hátsólapon pedig kusza, német betűkkel a következő sorok voltak írva: "Izraelita vallású vagyok és arra kérem a hitsorsosaimat,

Öngyilkosság az utcán.

Arad. A minap hajnalban a Darányi-utczában egy ismeretlen 50-55 évesnek látszó ember vérszótól találtak meg az arra járók-lők, akiknek balantékán löbseb tángott, mellette pedig egy esontnyári forgópisztoly hevert. A rendőrség kikutatta a ruháit és 24 fillér pénzt, zsebkést, egy arany- és egy ezüstkeretes szemüveget és egy noteszt találtak nála, amelynek első lapjából egy darab ki volt téve, a hátsólapon pedig kusza, német betűkkel a következő sorok voltak írva: "Izraelita vallású vagyok és arra kérem a hitsorsosaimat,

Öngyilkosság az utcán.

Arad. A minap hajnalban a Darányi-utczában egy ismeretlen 50-55 évesnek látszó ember vérszótól találtak meg az arra járók-lők, akiknek balantékán löbseb tángott, mellette pedig egy esontnyári forgópisztoly hevert. A rendőrség kikutatta a ruháit és 24 fillér pénzt, zsebkést, egy arany- és egy ezüstkeretes szemüveget és egy noteszt találtak nála, amelynek első lapjából egy darab ki volt téve, a hátsólapon pedig kusza, német betűkkel a következő sorok voltak írva: "Izraelita vallású vagyok és arra kérem a hitsorsosaimat,

hogy tettemért bocsássanak meg. Meg kellett halnom, mert betegségem s anyagi gondjaim elviselhetetlenné tették felöttem a életet." Fehérnemijében K. A. monogrammu volt és minden ruhájában a bécsi Bay ezégtől való, a rendőrség lefotografáltatta a hullát és a képeket szétküldte a rendőrhatszágoknak.

Az öngyilkos táblabíró holtteste.

Balassagyarmat. Jakobovits József nyugalmazott táblabíró, a vármegyei kaszinó igazgatója január 27-én este elűnt és azóta sikertelenül keresték. Az eltűnt most a várostól öt kilométernyire, Ipolyköz község alatt az Ipolyban egy fűzfakorban fennakadva, holtan találták: teste már teljesen oszlásnak indult. Dr. Baross Pál főszolgabíró, Schenk József járásorvos és a család tagjai agnoszkálták Jakobovist. Miután a holttesten semminemű külérőseket nem találtak, valószínű, hogy Jakobovics, aki ideg-beteg volt, gyógyíthatatlan betegsége miatt öngyilkos lett.

Felgyújtott malom.

Déva. Vajdahudonyon minap éjjel kigruadt Ruhás Viktor malma, amely egész reggelig lángokba állott. Az oltási munkálatok lehetetlenül váltak. A megejtett vizsgálat a tűz okát gyujtogatás derített ki. Lukács Pál gépész és Pesti József éjjeli őrt letartóztatták. Bevallották, hogy ők gyujtották fel a malmot.

Egy uriaszony tragédiája.

Székelvudvarhely. Három héttel ezelőtt Nyiregyházról Székelvudvarhely városba költözött Deuschländer Sándor teglagyáros. Felesége nagyon ellene volt a dolognak, mert így oly távol esett a családjától, hogy — mint ő mondta — rokonai még a temetésére sem érnek oda. Alig költöztek be szép úri lakásukba, kisebbik, négyéves Ágnes leányuk beteg lett. Az anyara ki két évvel ezelőtt rövid időn belül két gyermekét vesztette el, borzasztóan megijedt. Felt, hogy kisleánya tuberkulotikus. Hogy teljes bizonyossággal szerezzenek, az anya tegnapelőtt öt órára tölt orvosot hivatott konziliumba. Azonban ez az intézkedés sem nyugtatja meg az anyát, rendkívül ideges és izgatott maradt, nem találta helyét, mindent kigagált, az idegfeszültség legfelsőbb fokáig jutott. Ebéd után így szólt az urához:

Egy uriaszony tragédiája.

Székelvudvarhely. Három héttel ezelőtt Nyiregyházról Székelvudvarhely városba költözött Deuschländer Sándor teglagyáros. Felesége nagyon ellene volt a dolognak, mert így oly távol esett a családjától, hogy — mint ő mondta — rokonai még a temetésére sem érnek oda. Alig költöztek be szép úri lakásukba, kisebbik, négyéves Ágnes leányuk beteg lett. Az anyara ki két évvel ezelőtt rövid időn belül két gyermekét vesztette el, borzasztóan megijedt. Felt, hogy kisleánya tuberkulotikus. Hogy teljes bizonyossággal szerezzenek, az anya tegnapelőtt öt órára tölt orvosot hivatott konziliumba. Azonban ez az intézkedés sem nyugtatja meg az anyát, rendkívül ideges és izgatott maradt, nem találta helyét, mindent kigagált, az idegfeszültség legfelsőbb fokáig jutott. Ebéd után így szólt az urához:

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Dr. E. C. Collins Alapító. TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. tettek híressé és biztosították a Collins N. Y. Medical Institute orvosi gyógyászkereit mindig, hosszú fennállása óta. Nem ándicskévé, de a kigyógyított betegek elismerő szavai hirdetik ez Intézet orvosi kitűnőségét és utolérhetetlen képességét. és ezen tények tették őket a magyar betegek kedvelőivé. Nem mulik el egyetlen egy nap sem, hogy halon számtalan né érkezőnek elismerő és hálaadó levelek America minden részéből kigyógyított betegek-től a melyeket bárki, bármikor megtekinthet.

Kipróbálta PARTOHERB : már a : VESEFÜ ÉS GYOKERKIVONATOT? A vesebajosoknak megbecsülhetetlen ez a gyógyfűvekből készült kitűnő szer. FARADT ES BAGYADT. Grege és idős. PATAST EREZ A FARABAN ES HATABAN. Gyakran és fájdalommal kell vésnie, ALMATALAN ES GYAKRAN TAJ A FEJE. Kísértés: zavart vannak. LASSZARA DAGADNI KEZD. Szápadt a bőre száraz, lába meg hideg. SZEME BESETT ES KEKES SAV VAN ALATTÁ. AKKOR rendeljen még ma egy üveggel és tegyen vele kísérletet. Amint a Partolaxban nem csalódott senki, úgy ebben sem fognak csalódni a vesebajosok. EGY ÜVEG 1 DOLLÁR, HAT ÜVEG 5 DOLLÁR. Egyedül a készítőnél kapható ez címen: Partos Patika 160 SECOND AVE., NEW YORK. Dept. B.

50 DOLLÁR. ANNAK AKI MEGFEJTI E REJTVENTYIT! A szívekben írt számokat helyezze el a következők közé, még pedig úgy, hogy az összege jobbról-balra és felülről-lefelé 10-20 adjon. A helyes megfejtés egy 50 dolláros hitellevél kapunk. megíret egy 10.000 négyzetláb nagyságú és 100 dollár értékű CSIRÉPFARM vásárlásával mint készítményt felhasználni. Magyar telephely New Jersey államban Chatsworth községben van, a vasúttal közeli. EYENES SZARAZ, NEM FOVES, PERETE HOMOKOS, JO TERMOFILD. Munkát helyben kap és pedig magyar nyelvű és JOBBAN KESERHET. MINT BARMELYI GYARBAN VAGY BA NYABAN. Míg ebben EGY 10 és EGY 13 EVES FIU 2 HONAP ALATT 500 DOLLÁR KESERHET és az eddig elrett legmagasabb 10 DOLLÁR volt, mert sok a munka és

NATIONAL INVESTING & SECURITIES CO. 194 BOWERY GERMANIA BANK BLDG., NEW YORK. AZONNAL!

Förtelmes botránypör. Zágráb. A Sloboda Rice, a hortváci szociáldemokraták lapja tavaly márciusban nyíltan megváltotta Lieppini Antal kanonokot, a dalmát klerikális párt vezetőit olyan szörnyű bűnökkel amelyekkel Eulenburg Pülöp herceget felmentégre állították. A második cikknek, amely mélytelenül föltűntést keltett, „Eulenburg kanonok” volt a címe. Lieppini rágalmozási pert indított Vukojevic Miklós felelős szerkesztő ellen. A mult szöszel volt az első tárgyalás és a bevándorolt szerkesztő késznek nyilatkozott bizonyítani. Azt kérte a törvényszéktől, hogy hallgattassa ki azokat a szerencsétlen teremtséket, fiukat és leányokat, akiket a kanonok egész életükre megnyomó adóhivatali pénztáros minap ünnepele harmincz éves szolgálati jubileumát. A jubilás a pénzügyigazgatóság és az adóhivatal részéről lelkes ünnepeltetésben részesült.

— Gyerünk be ide vacsorázni — ajánlotta Matolesynak. Hétfő este volt, a vendéglők leggyöngyöbb napja. A restauranban csak néhány vendég árválkodott. A pincérek egy csoportban álltak, halkán diskuráltak. Azt hiszem, mindenki ismeri a pangásnak ezt a különös hangulatát.

A pincérek frakkban, fehér nyakkendővel, elegánsan. Ha szalvéta nem volna a karjukon, az ember azt hinné, hogy egy esomó gavallér áll ott együtt, akik félrevonultak valamely klub egyik sarkába.

Ezzel szemben néhány "stamm" szürke, hétköznapi szakkóban majszolja vékony kenyérkéjét vagy közömbösen vadalja kis angol rozsbifjét. Még a pikoló is a maga bab szemjankó-arezával némi megvetéssel hozza a "pasas" elé a karesu pohár sört vagy spriezert.

De volt ott egy fentartott hely is, amelyet páholyzerűen drapéria választott el a nagy ebédli teremtől. Egy hosszú asztal körül, amely már az asztaldíszével is elűtött a többtől, elegáns urak ültek szmokingban, villogó fehér ingmellet és korrek fekete nyakkendővel.

— Te — mondtam mellékesen Matolesynak — miféle társaság lehet az ott? Matolesy odanézett és tréfásan mondta: — Le a vagyonos osztályról!

A pincérek némán és gépiesen szolgálták ki őket. Egy jó falat, amit az orruk előtt czipelték az előkelő társasághoz, illatával izgatta az orrlukunkat és pirosra sült színével a fantáziánkat.

— Boszantó, hogy minden jó porézóit odavisznek — mondtam. — Rosszkor jöttünk erre a helyre.

— Mi egyáltalában rosszkor jöttünk ebbe a társadalomba — kesernyéskedett Matolesy. — Mindig az orruk előtt viszik el a finom koneynt mások számára.

— Színtesd be a szociológiádat, kérlek — szóltam haragosan — én most emészték. Vagy azt akarod, hogy ez a kis borju-vesés is megkeseredjék a gromromban azon a címen, hogy ez csak olyan kegyelemfalat, ami az élet bankettjéből nekem jut?

— Vanak, akiknek még ez sem jut. — Ez a vigasztaló. — Ez a szomorú! A szmokingos urak pezsgőt hoztak. Nálunk Magyarországon minden üveg sampányban egy vén boszorkányt és egy fiatal tündér lakik. A vén boszorkányt úgy hívják, hogy politika. Mennél jobban pöröl, annál lehetlenebbé válik, míg végre eltűnik egészen és a helyét elfoglalja egy fiatal, karesu, izmos tündér, a szer-lem. Az ittas férfiak szabadszáju szerelme.

A szmokingos urak csakugyan elkezdtek politizálni. Mivel egy kissé messze ültek, csak hangfoszlányokat kaptunk a vitájukból: — Tiszta... Általános választójog... Kosuth... Andrassy... Dreadnoughtok... Pártfejelem... Matolesy egy Kugler-süteményt olvasztott el a szájjában, de azért dühösen sziszegte: — Politizálnak! Hallod azt az üres szófelesérlést? Nálunk a politika az egyetlen, igazi nemzeti társasjáték, amiben részt vesz öregje és fiatalja. Epp ezért senki sem ért hozzá. — Nézd azt a kövérarezu embert, a ki elegáns fofaszkallut, aki folyton azt mondja: "Önálló vánterület"... — Ezt a poft már láttam valahol — szólt nyersen Matolesy. — Várj csak... Tudom márt... A parlament folyosóján. Nézd, milyen nagyképű! Ahogy a villát a szájjához emeli, mennyi méltóság van benne! Olyanok a mozdulatai, mintha ország-világ csak őt figyelné. Tudja, hogy jelentős az, amit mond. Ezért lassan, minden szót aláhúzva beszél. Alapjában véve pedig nagy barom. — Ez egy külön emberfaj — mondtam — a tehetsége nem áll másból, mint az éles kör-méből, amely mindent kikapar, a borzasztó könyökéből, amelyvel mindenkit kiszorít és a gromrából, amelynek tehetetlen iszákjába silyed el lassankint országok boldogsága, vagyona.

TÁRGZA.

SZINÉSZTALENTUM.

Írta: Zöldi Márton.

(Folytatás a tegnapi számból.)

— Ezt is rosszul tudod, fiaeszkám — válaszolta a plebánus és felűtött egy vaskos könyvet. Idenézz, olvasd. Itt áll világosan: "Maga-n szent misét valamely élő, nem katolikus személy megtéréseért mondhat a pap". No, látod, ebből kapsz kétszáz forint árát, de pénzt, egy garast sem. Még esak a kellené, misepénzt visszaadni! Ilyen gonosz precedenst teremteni. Ne is erőlködj amiazt, ugyis hiába rugkapálódzol. Megmentelek a pokloktól, ha még egy oda való vagy is...

Mit tehettem? Belenyugodtam... hátha csakugyan segít valamit odafent... Aztán meg én inkább bonetanilag vagyok vastag-nyaku kálonista, mint felekezetiileg... És végre, prenumeráltam már én olyan lapra is, amelyik sohasem jelent meg...

— Azóta — folytatta Bokaj Menyhért — többször találkoztam Bokaj Gyurkával, míg az a szarvasi pandur le nem lötte. Valahányszor meglátott, mindig sokáig esóvála a fejét. Mint aki esodát lát. Egyszer a gyomai hidon meg is mondta a szemébe:

— Megmondom én, tekintetes uram, a szemébe az igazat: sohasé hittem volna, hogy abból a keserves nyavalyából épkezláb kiná-szik...

Bokaj Menyhért idejuttván az elbeszélésben, megigazította kissé a halántéka táján elrendezett gyér haját és a következőkkel töldotta meg a mondottakat:

— Azóta láttam Ristorit, Sarah Bernhardot, Dusét haldokolni... Most is gyönyörtől vibrál a lelmem, ha ráemlékezem, hogy

ezek a nagy művésznők milyen finom művészi érzéssel, mennyi meggyőző erővel, tudással és raffinériával stilizáltak a kivaló életet... Meleg szívük lehelete a színpadról a könyveség indította meg lelkeket... és milyen fiziológiai hűséggel köhögtek! De hiába... mégis csak biztosra mentek... Az ő pártnerük, az az Armando, az a Fernando vagy hogy hívják őket, kénytelen volt nekik ellátni mindent... Ez az... Míg az én partnerem... Bobaj Gyurka... az egészen más...

Felkelt, őt látta nézte és ha jól láttam: értelmes szürke szemében egy kis művészi hűség esillogott. Aztán komolyan, némi ünnepiességgel — mint az esküdtbírósi előnk szokta — tette fel a kérdést:

— Most megíthetitek, volt-e nekem színésztaletnumom? Igen, vagy nem?

A FŐZŐKANÁL.

Írta: Szini Gyula.

A minap Matolesyval, a fiatal szocialista költővel nagy vitám volt az emberi egyenlőségről.

Ő azt vitatta, hogy könnyű a vagyonos osztálynak, ha a bőre finomabb, az arca vonásai nemesbbek, a gyermeke tanulékonyabb és ha általában műveltebb és szeledebb mint a munkásnép. A pénz, a jólét már első nemzedéken belül megtermi a maga áldásos gyümölcsöt.

Én viszont azt állítottam, hogy nem hiába vannak a világon szegények és gazdagok. Szinte két külön emberi fajta alkotnak, amelyek a rettenetes életküzdelemben örökösen farkasszemet néznek egymással. Igaz, hogy a szegény ember koldusbotra jut, de ez csak azt mutatja, hogy vannak átmeneti típusok is.

Az ilyen vita rendszerint meddő és legfőkébb arra jó, hogy az ember közben hevesebben sétál, jobban gesztikulál, hamarabb kifárad és gyorsabba megehezik.

— Gyerünk be ide vacsorázni — ajánlotta Matolesynak. Hétfő este volt, a vendéglők leggyöngyöbb napja. A restauranban csak néhány vendég árválkodott

KARENIN ANNA. REGÉNY.

Írta: TOLSZTOJ LEÓ. Fordította: R. TRUX HUGONÉ

(Nyolcvanegyedik folytatás.)
--Rögtön, Waszília Lukies, -- kiáltott Szergiusz azzal a ked...

--Nos! és a te leányod, régen látogatott meg téged?
A kapus lánya táncosnő volt a balletkarban.

Ezen elmékedések közt oly gyorsan telt az idő, hogy a lezár...

A tanár lezárása után az újabb került sorra: Szergiusz várta őt...

Kedvenc foglalkozása volt a séták alatt anyját keresni; alta...

Habár többször említette Szergiusz előtt, hogy minden jó ke...

LEVELÉ
A N. Y. W
A N. Y. V
angol napl...



INFLUENZA.
A valódi Anker-Pain Expeller valóban kitűnően megalkotta helyét az általános influenza...

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés tíz szög 25c.
Kis hirdetések a díjtalan számban 12 óráig felvételre a nyomdában: 6 St. Marks Place.

RIZSÁK JÁNOS
Közjegyző, pénzzállító és váltóüzlete
129 Second Street, Passaic, N. J.

Dr. M. E. KOHN
magyar orvos,
409 LOCUST STREET,
MCKEESPORT PA.

Dr. PEKELMAN IZSÓ
308 EAST 72ND STREET,
az 1-80 és 2-ik Avenue-k között.

JACOB KLEIN
BANKHÁZI
267 Sixth Ave., New York, Pa.

ADLER IGNATZ
1236 FIRST AVE. 65. UTCÁ SARKÁN.
NEW YORK.

UNITED REALTY AND MORTGAGE CO.
Elnök: W. O. ROBINSON.

Hunfalvy Hugó
HITES ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS.
Közjegyzői hivatal.

ELSŐ MAGYAR REFORMATUS EGYHÁZ NEW YORKBAN.
Isteni szolgálat vasárnap délelőtt 10 órakor és délután 4 órakor...

AMERIKAI MAGYAR JÓTÉKONY ÉS BÉTEGSEGELYZŐ EGYLET.
Bethlehem, Pa. Tiszta lelki szolgálatot nyújtunk...

PHILADELPHIAI ELSŐ MAGYAR MOKEDVELŐ EGYLET.
1600 Locust Street, Philadelphia, Pa.

WOODBRIDGEI ELSŐ MOKEDVELŐ ÉS DALKOR.
Alakult 1903 március 15-én.

SAZODLÁROS ARANY-KÖTVEYNEKET
amelyek szelvényekkel vannak ellátva, amely szelvények minden hat hónapban...

UNITED REALTY AND MORTGAGE CO.
220 Broadway, New York.

ELSŐRANGU BORBÉLYÜZLET ÉS FÜRDŐ
BATHÓ ISTVÁN, tulajdonos.
Boulevard-épület, 158-2 Avenue, a 10-ik utca sarkán.

MEGBIZHATÓ BANKÁROK.
E rovat alatt oly bankcégek nevezünk meg, amelyeknek honfirtasaink bátran fordulhatnak pénzküldés, vagy pénzbetétek céljából.

NEW YORK ÁLLAM.
KNAUTH BROTHERS & CO. 15 William Street, New York.

WISCONSIN ÁLLAM.
MERCHANTS AND SAVINGS BANK. Kenosha, Wisconsin.

NEW JERSEY ÁLLAM.
RIZSÁK JÁNOS, 127 Second St., Passaic, N. J.

FEHÉR JENŐ
ur ez idő szerint West Virginia államban utazik és onnan Ohio államba fog átrátni.

BARTA M. MIHALY
ur mekeesporti székhellyel egész Pennsylvania államban képviseli a "Bevándorló"...

KOLLETAR ANDRÁS
ur INDIANA állambeli Gary székhellyel INDIANA és ILLINOIS államokban képviseli a "Bevándorló"...

SZABADSÁG
készen állunk a 1568 Second Ave. -- esküdtet ROBERT BARDI, az amerikai kormányzat...

"A BEVANDORLÓ" NAPTÁRA az 1911. esztendőre
MEGJELENT ÉS OLVASÓINK KEZÉBEN VAN.
A Bevándorló Naptára
NEM ÁLL ÖSSZEOLLOZOTT DOLGOKBÓL. ÉRTEKES ANYAG VAN ABBAN FELDOLGOZVA, AMELYNEK HASZNÁT VESZTI MINDEN OLVASÓ.

SZABADALMAKAT
KIESZKÖZEL BEL- ÉS KÜLFÖLDEN S AZOK ELADÁSÁT ÉS ÉRTÉKSÉITET
HERZOG ZSIGMOND
AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK SZABADALMI HIVATALASBAN BEFOGYOTT SZABADALMI ÜGYVÉSI ÉS A BUDAPESTI KER. MEGVEGYTEMEN VÉGZETT OKLEVÉLÉS MÉRNOK.

FEUERSTEIN L.
ELSŐRANGU NŐI KALAP- ÉS VIRAGÜZLET.
Nagy választék, jó kiszolgálás.

RÓTH JÓZSEF
BANKHÁZI
401-2 Jerome St., McKeesport, Pa.

BELDEGREEN FÉNYKÉPÉSZ
A LEGJOE MAGYAR
32 AVE. C a 3-ik utca sarkán, NEW YORK

MONOPOL-KÁVÉHÁZ
ROTH PÉTER, Mgr.
145 MÁSODIK AVE. NEW YORK

LEGOLGÓBB LEGBIZTOSABB
HAJÓJEGYVÁSÁRLÁSRA, FÉNZKÜLDÉSRE
SCHWABACH és FIA
MAGYAR BANKHÁZA
NEW YORK

Kerékpárok
A LEGTANTÓSBAB ÁRBAK KAPHATÓK
10 RIVER AVENUE, DUQUESNE, Pa.

Bárczy István-nál
Környéki árjegyzéket, márkagyűjtemény, tételek, deinkendők és beutazók.



UNITED REALTY AND MORTGAGE CO.
Elnök: W. O. ROBINSON.

SAZODLÁROS ARANY-KÖTVEYNEKET
amelyek szelvényekkel vannak ellátva, amely szelvények minden hat hónapban...

SZABADSÁG
készen állunk a 1568 Second Ave. -- esküdtet ROBERT BARDI, az amerikai kormányzat...

CHICAGOI MAGYAR ORVOS.
Dr. Löwinger Ernő
AZ ÖSSZES ORVOSI TUDOMÁNYOK TUDÓRA.

ESTI
MEGJELEN NAPON
VIII. Évfolyam. 52.

HAZA
A nem...

Odalaza, a mi...
belügyminisztérium...
egy kis veszedéles.

Mert Magyarország...
Lajos ajkára válságos...
Azután a nagyobb fi...

Ebben a törpe u...
kell parancsolni, lelk...
száját a magyar kepe...

S ezzel eljutott...
A magyar nemzet...
minden nemzetnél to...

Most aztán mi...
tonai bünyű eljárt...
nemzet a sok millió...

LESZ MÉG...
A képviselőház el...
csönösségi sz...

266 szavattal...
gadda el tegnap...
a képviselőház a...